
    الوسيط في المذهب

  اثنان في عدد ولد الأب وهو ثلاثة فبلغ ستة فاضربها في أصل المسألة وهو ثلاثة فيبلغ

ثمانية عشر فمنه تصح المسألة .

 كان لولد الأم من الأصل سهم في ستة يكون لهما ستة لكل واحد منهما ثلاثة وكان لولد الأب

سهمان في ستة يكون اثني عشر لكل واحد أربعة .

 ثلاث بنات وبنت ابن وابن ابن .

 أصلها من ثلاثة للبنات الثلثان سهمان على ثلاثة لا يصح ولا يوافق ولأولاد الابن واحد على

ثلاثة لا يصح ولا يوافق فقد وقع الكسر على جنسين إلا أنهما متماثلان فإن كل واحد من عدد

الرءوس ثلاثة فتكتفي بأحدهما وتضرب في أصل المسألة وهي أيضا ثلاثة فيصير تسعة فمنها تصح

.

 كان للبنات سهمان في ثلاثة يكون لهن ستة لكل واحدة سهمان وكان لأولاد الابن من الأصل سهم

وقد ضرب في ثلاثة فيكون ثلاثة للابن اثنان وللبنت واحد .

 ثلاث بنات وستة إخوة لأب .

   أصلها من ثلاثة للبنات الثلثان سهمان على ثلاثة لا يصح ولا يوافق
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